

导游领你  
网上逛海南南海网、海南岛国际旅游网  
推出视频导游栏目本报海口12月27日讯(记者董纯进)  
为了更好地推介海南旅游资源,南海网、海南岛国际旅游网(<http://www.898.travel>)近日推出全新的视频导游栏目。

该栏目由省旅游委选派海南资深导游员,采用视频现场讲解的方式,引领观众在南海网网上身临其境游览我省主要旅游景点。

网络视频导游栏目,为网友了解海南增添了更加直观生动的窗口,也是服务国际旅游岛建设、让海南旅游走向世界的新传播形式。导游们的精彩解说,配以美丽的视频画面,将让国内外游客感受到海南旅游的独特魅力。

据悉,为更好地服务海南旅游,南海网、海南岛国际旅游网还将陆续推出掌上旅游海南、旅游产品集散地等新型服务。旅游企业可在线自主发布信息,游客可通过手机随时随地了解海南旅游。

省总工会救助  
昏迷环卫女工本报海口12月27日讯(记者马春华)  
海口琼山区年仅23岁的环卫女工陈小玲在工作时遭遇车祸,深度昏迷半个多月至今未醒,每天数千元的治疗费让本来就贫困的家庭陷入绝境,12月27日上午,省总工会为她送去了慰问金1.5万元,以解燃眉之急。

当天上午,省总工会和海口市总工会一行人来到陈小玲所住的省农垦总医院神经外科,由于陈小玲还在昏迷中,无法探视,慰问金送到了陈小玲丈夫卞维华的手中。本月24日,省、海口市总工会已有相关负责人慰问过陈小玲的家属。

海口  
上午热得冒汗  
下午赶紧添衣12月27日上午,海口天气热得让人恍若夏天,穿着外套热得冒汗,街上不少市民都穿着短袖出行(见左图)。下午4时以后,气温骤降,一些市民赶紧添衣(见下图)。  
本报记者 李英挺 摄

“前几个月才知道‘幸福城一号’房子产项目,本以为会有房可卖,没想到会如此火爆,所有房子都被预订完。”潘先生无奈地说。潘先生想买一套房子,在海口举办的2009定安规划图片展暨休闲地产推介会上,来自湖北的潘先生再次来到“幸福城一号”展位前久久不愿离去。他多次到南丽湖旅游度假,很想在南丽湖买套房,没想到“幸福城一号”房子早早就被其他购房者预订完。

“想不到定安的房子这么好卖。”陈建华说。据陈建华介绍,“得法豪苑”只是带着试试的态度来参展,没想到房子会这么好卖,仅2天时间房子几乎被预订一空,现在他倒是后悔没加快速度建设二期和三期房产项目了。

据了解,3天的推介会,使进驻定安的24个房地产项目好的房号都销售一空,不少房地产商还出现了无房可卖。

“开发商:房子好卖

今天,定安“得法豪苑”地产项目开发商海南顺得发实业有限公司总经理陈建华手机响个不停,不少客户纷纷给他打电话想买房,但该公司所发售的130多套已被预订完,他只好无奈地拒绝了客户,并告诉

客户“得法豪苑”二期马上动工,客户可以购买二期的房子。

“想不到定安的房子这么好卖。”陈建华说。据陈建华介绍,“得法豪苑”只是带着试试的态度来参展,没想到房子会这么好卖,仅2天时间房子几乎被预订一空,现在他倒是后悔没加快速度建设二期和三期房产项目了。

“想不到定安的房子会如此受欢迎。”定安“恒吉花园”房地产项目负责人莫世杰说,作为开发定安房地产第一人,起初开发“恒吉花园”时,几乎无人问津,曾经担心房子卖不出去,没想到到海口一参展,房子全部被预订完。

3天来,参展的“昌茂·中润温泉水城”、“幸福城一号”、“宏城水岸”等房地产项目负责人表示,定安太有吸引力了。

(本报海口12月27日讯)

“想不到定安的房子会如此受欢迎。”定安“恒吉花园”房地产项目负责人莫世杰说,作为开发定安房地产第一人,起初开发“恒吉花园”时,几乎无人问津,曾经担心房子卖不出去,没想到到海口一参展,房子全部被预订完。

3天来,参展的“昌茂·中润温泉水城”